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Druhny i Druhowie Tarnobrzeg, 93 04.15 

Rok 1993, to rok kilku bardzo ważnych dat w zyciu naszego 

miasta oraz naszej organizacji Mija własnie 400-lecie nadania 

aktu lokacyjnego dla miasta Tarnobrzeg, mineła także w lutym 

tego roku 4 rocznica powołania do życia Zwiazku Harcerstwa 

Rzeczypospolitej(legalnie zatwierdzonego 23 kwietnia 1990 roku) 

Pierwsze jednostki Zwiazku Harcerstwa Rzeczypospolitej na 

terenie Tarnobrzega powołano we wrześniu 1989 roku, na bazie 

niektórych harcerek i harcerzy ZHP i2£ Środowiskowego Szczepu 

6TDH **knieja>" im Szarych Szeregow w Tarnobrzegu. Innymi 

Srodowiskami sympatyzujacymi z ZHR był także ZHP Środowiskowy 

Krąg Instruktorski juokant "o a pierwszym instruktorem ZHR z 

Tarnobrzega był pwd Grzegorz Nowak cw Historia srodowiska 

tarnobrzeskiego ZHR tak na samej wystawie jak i w specjalnym 

folderze wystawowym tj nr 13 +'Debow”',została przedstawiona 

chronologicznie. Z tym, ze folder zawiera opracowanie tylko do 

grudnia 1992 roku. Do chwili obecnej należy odnotować fakt, ze 

phm Mariusz Zieba HR byl Szefem Grownej Kwatery OHy ZHR, że na 

przełomie roku 1992/93 funkcyjni, wędrowniczki i wędrownicy ZHR 

z Tarnobrzega uczestniczli w Spotkaniu Młodych Taize w Wiedniu 

Obozy Akcji Zimowej 93 przygotowałty tylko drużyny wedrownicze 

„-RURO_ = 1. .*-Dabrowa"* Po 171 walnym Zjeżdzie ZHR oraz po 

przeprowadznych wyborach okregu Tarnobrzega nalezy obecnie do 

Sandomierskiego Okregu ZHR z siedzibę w Lublinie 

Gospodarzem wystawy jest Wwojewodzka Biblioteka Publiczna w 

Tarnobrzegu a jej organizatorem ZHR 1 Tarnobrzeska Drużyna 

wędrowników ""Dąbrowa"*im Komendanta J Pilsudskiego ZDEGRY 

fotograficzne pochodza Z prywatnych zbiorów: phm Jacka 

Morawskiego, pwd Anny Morawskiej ,pwd Romana Szymczaka, pwd 

Agnieszki  Duchnowskiej, Michała Sitka, Sylwi Boryckiej, Iwony 

Tubkej; Jakuba Palacza, Anny  Bialek Oraz cztonków 1 TDW 

**Dabrcwa'*” 1 wszystkich innych drużyn tarnobrzeskiego ZHR 

Celem wystawy jest uświetnienie obchodow 400-lecia miasta 

oraz zaprezentowanie społeczenstwu skromnego j 4 letniego 

dorobku harcerek i harcerzy ZHR w Tarnobrzegu Jest to kolejna z 

kilku przygotowywanych akcji w  biezacym roku Zaplanowano 

jeszcze m.in ucGzifT w uroczystosciach s p kpt G Froga FE 

pomordowanych w Katyniu, obchody Dnia Matki Ziemi eź£ IV br, FI 

Ogólnopolski Rajd Calodobowy” *24** (04-825 ITV'Bbh), wydanie 

okolicznosciowej ksiazki *'Harcerstwo w Tarnobrzegu 1912-1949'' 

i inne Należy pamietać, że już w styczniu br harcerze Szczepu 

ZHR  **'Uroczysko”* brali udziar w przygotowaniu i organizacji 

wystawy *+-Jedrusiów my spadkobiercy ”' w salach WBP w 

Tarnobrzegu. 

Organizatorzy pragna podziekować dyrekcji WBP w 

Tarnobrzegu, w osobie mgr Barbary Kutyny, pracownikom Działu 

Informacyjno-Bibilografiocznego, panio Katarzynie  Opiota s 

Marioli Gadowskiej oraz wszystkim za wypgo yczenie fotografii 

  

wszelkie uwagi dotyczace wystawy na eży kierowac na adres: 

ZRR”1 TDWw* '*Dabrowa'', P O Box 167, 39-402 Tarnobrzeg 3, Polska 
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KAHHRHHHUHHHKHHHHHHHHHHHHAHHNHAHAHEHE KH EEEE ER 
Tarnobrzeski Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej(1989-92) 
HHHAHHHAHHHAHHHHHHHHBHAHKHAKHHHHBHHHRHEAHEH HEER HEH 

hm ADAM F BARAN HR 

Związek Harcerstwa Rzeczypospolitej (ZHR) powstał z inicjatywy instruktorów 
działających w niezależnych środowiskach harcerskich - Ruch Harcerstwa Rzeczy- 
pospolitej- postępowych frakcji harcerskich działających w Związku 
Harcerstwa Polskiego, !2 lutego 1989 roku. W dniach 1-2.IV 1989 miał miejsce 
I Walny Zjazd ZHR, który odbył się w auli Uniwersytetu Gdańskiego. W Zjaździe 
uczestniczyło 424 delegatów z całego kraju. Uchwalono Statut oraz władze 
Związku w osobach Przewodniczącego Tomasza Strzembosza, Naczelnika 
Krzysztofa Stanowskiego i dwudziestoosobowej Rady Naczelnej.Powołano także 
Sąd Harcerski i Komisję Rewizyjną. Inicjatywę przejęto z szerokim 
zainteresowaniem i poparciem, w kraju ! za granicą. W listopadzie 1989 roku 
powołane do życia jednostki stanowiły: Chorągiew Pomorska, Mazowiecka, 
Dolnośląska, 5 hufców poza strukturami chorągwi( w tym Hufiec Harcerek 
i Harcerzy w Stalowej Woli) i inne w trakcie organizacji.23 kwietnia 1990 roku 
w wyniku działań rejestracyjnych Sąd Wojewódzki w Warszawie zarejestrował 
prawnie istniejącą od roku oraganizację. W dniach 30.X1-2.XII 1990 odbył się 
II Walny Zjazd ZHR we Wrocławiu, który ponownie na Przewodniczącego ZHR 
wybrał hm Tomasza Strzembosza,na Naczelniczkę Harcerek hmBogusławe 
Pasiekę-Butkiewicz (obecnie jest nią hm Ewa Bracha) a na Naczelnika 
Harcerzy hm Fomasza Maracewicza. Dokonano podziału organizacji na męską 
i żeńską. Cała organizacja liczy w 1991 roku ponad 10000 zuchów „harcerek, 
harcerzy i instruktorów 3 października 1992 roku decyzją delegatów Nadzwyczaj- 
nego Zjazd ZHR włączono w szeregi organizacji wszystkich członków i uczest- 
ników byłego ZHP r.z 1918 

Pierwsze środowisko ZHR w Tarnobrzeg to harcerze 6 TDH"Dąbrowa", którzy 
we wrześniu 1989 roku opuścili szeregi ZHP, 12 Środowiskowego Szczepu 
6 TDH"Knieja" 1m.Szarych Szeregów Na bazie kilkuletniej tradycji drużyny 
powałano | TDH"Dąbrowa", której drużynowym został pwd Jacek Morawski. 
Końcem września przedstawiciele drużyny uczestniczyli w zjaździe założycielskim 

i powołali Hufiec Harcerek i Harcerzy ZHR w Stalowej Woli. W październiku tego 
roku "Dąbrowa" otrzymała wyróżnienie z rąk byłych "Jędrusiów" za wkład 
w Kampanie Bohater Hufca ZHP w Tarnobrzegu II listopada wychodzą dwa 
piersze numery pisma drużyny "Dęby", których redaktorem zostaje Mariusz Zięba 
ćw "Dęby"jako jedyne pismo drukuje wywiad z hm RPStanisławem Broniewskim 
- Orszą”, który na zaproszenie KiK-u i Szczepu ZHP 6 TDH"Knieja" odwiedził 
Tarnobrzeg 27 listopada 1989 roku. Powołana przy drużynie ZHR Niezależna 
Oficyna Wydawnicza "Dęby" wśród wielu przedruków , pisemka drużyny jako 
pierwsza drukuje biuletyn "Zapluty Karzeł Reakcji” o życiu 1 walce mjr cc 
Hieronima Dekutowskiego-"Zapory”" 
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Początkiem 1990 roku w kościele na Serbinowie harcerki 1 harcerze ZHR 
powłują Duszpasterstwo Harcerek i Harcerzy z ks.Michałem Mierzwą na czele oraz 
tworzą Związek Drużyn Harcerek i Harcerzy, którego komendantem był pwdMa- 
riusz Zięba. Druh Jakub Palacz na II Ogólnopolskim Festiwalu Piosenki Harcers- 
kiej "Śpiewograniec-90” zdobył wyróżnienie w kategorii solistów i puchar ufun- 
dowany przez przewodniczącego ŚKI”Skaut'im.Ou R.Baden-Powell.Od wiosny 
tarnobrzeski ZDH-ek 1 H-y należy wraz z całym hufcem w Stalowej Wol do 
nowoutworzonej Małopolskiej Chorągwi ZHR zsiedzibą w Stalowej Woli W maju 
na terenie miasta działa już 5 samodzielnych jednostek ZHR. W sierpniu jednostki 
| TDHy"Dąbrowa" uczstniczą w akcji zbierania podpisów pod petycją do Rady 
Miasta w sprawie zmiany nazw ulic 1 pomników, z których uwzględniono m.in 
zmianę nazw ulic Zawadzkiego na Dekutowskiego, Armii Czerwonej na Sokolą 
demontaż pomników tzw "pistolet" i "zapałka” Na przełomie roku 1990-91 
funkcyjni biorą uudział w Europejskim Spotkaniu Młodzieży w Pradze or- 
ganizowanym przez wspolnotę Taize. 

W styczniu 1991 Tarnobrzeg oficjalnie stał się siedzibą Hutca Harcerek 
i Harcerzy "Roman", a funkcję hufcowego objął pwd Mariusz Zięba. W skład hufca 
weszły następujące środowiska. Tarnobrzeg, Stalowa Wola, Sandomierz, Leżajsk 
i Biłgoraj W kolejną rocznicę śmierci Władysława Jasińskiego "Jędrusia" 
5 TDHy"Uroczysko” zorganizowała I Ogólnopolski Zlot Drużyn Jędrsiowych na 
który zjawiły się środowiska ZHR i ZHP: z Tarnobrzega, Łodzi, Ostrowca 
Świętokrzyskiego, Sandomierza i Nowej Dęby W lutym tygodnik "Siarka" drukuje 
artykuł "Tarnobrzeski ZHR” autorstwa Adama F.Barana, który jest pierszą taką 
publikacją. W maju rozbudowane struktury środowiska tarnobrzeskiego powołują 
sądownie przy drużynach "Dąbrowa" i oddzielnie "Uroczysko” Koła Przyjaciół 
Harcerstwa. Tarnobrzerski ZHR bierze znaczący udział w uroczystościach państ- 
wowych 3 maja z udziałem m.in.kombatantów "Odwetu- Jędrusiów”, SZŻAK, 
dyrekcji "Siarkopolu", "Solidarnośa", KH ZHP w Tarnobrzegu i władz mista oraz 
ks.bp Edwarda Frankowskiego. 5 TDHy' Uroczysko” wydaje pisemko "Buki" 
W czerwcu harcerki i harcerze ZHR drużyn "Dąbrowa","Jaworzyna"1 Uroczysko” 
w liczbie ok.44 osób wzięło udział w "Białej Służbie” podczas [V Pielgrzymki 
Ojca Świętego do Ojczyzny w Rzeszowie. 15 czerwca 1991 rok komendantem 
nowopowołanej Małopolskiej Chorągwi Harcerzy z siedzibą w Tarnobrzegu 
zosteje wybrany tarnobrzeski instruktor phm Adam F.Baran.Prócz normalne) 
akcji letniej harcerki 1 harcerze "Uroczyska” 1 "Dąbrowy" wyjechali na obozy 
zagraniczne do Francji «1 Włoch przy współpracy z Fundacją Skautów 
Francuskich z Cluses. W sierpniu harcerki i harcerze drużyn "Dąbrowa" 
uczestniczą w Zlocie 80-lecia Harcerstwa Polskiego w Olsztynie k-Częstochowy 

oraz na VI AE, Dniach Młodzieży, na który dojechali także z obozów 
"Jaworzyna "1 "Uroczysko” We wrześniu podjęto uchwałę realizującą 
uchwałę statutową o podziale środowiska. Powołano Hufiec Harcerzy "Roman" 
z hufcowym pwdNorbertem Mastalerzem a miesiąc później Nadwiślański Związek 
Drużyn Harcerek z komendantką pwd Anną Cibą, w Tarnobrzegu. 
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W grudniu tarnobrzeski ZHR gościł w mieście harcerki i harcerzy z Białorusi, 
na tygodniowym zimowisku zorganizowanym przez członka Referatu” Wschód” 

pwd M.Ziębe. Na przełomie roku grupa fnkcyjnych uczestniczy w Europejskim 
Spotkaniu Młodzieży w Budapaszcie oraganizowanym rokrocznie przez 
wspólnotę Taize. 

Na II Ogólnopolski Zlot Drużyn Jędrusiowych zorganizowany przez 
5 TDHy'"Uroczysko” przyjeżdżają środowika ZHR,ZHP r.z.1918 i ZHP m.in. 
Z Tarnobrzega, Stalowej Woli, Łodzi i Mielca. Końcem lutego 
prężnie zaczyna działać na terenie miasta Harcerski Ruch Ochrony Środowiska 
(HROŚ) oraz powstają pierwsze drużyny wędrowników "Dąbrowa" 
i "Uroczysko”, powołany zostaje także Szczep STDH"Uroczysko” 
Kwiecień jest miesiącem wytężonej pracy środowiska, odbywa się 
chorągwiany kurs drużynowych, na wniosek instruktorów środowiska Naczelnik 
Harcerzy zmienia dotychczasową nazwę hufca harcerzy na Tarnobrzeski Hufiec 
Harcerzy, tarnobrzeski HROŚ wespół z Wojewódzkim Domem Kultury organizuje 
22 kwietnia "Dni Matki Ziemi”, na przełomie kwietnia i maja harcerki I TDHek 
"Jaworzyna" na Chorągwianym Rajdzie Świętokrzyskim zdobywają I miejsce 
i trofeum przewodniczącego Małopolskiego Okręgu ZHR. W maju harcerki 
"Jaworzyny” i "Runa" powołują Szczep | FDHek"Jaworzyna” i wydają pisemko 

drużyn "Klonik"(piersze pisemko harcerek na terenie miasta od 1913 roku!). 
I TDWów”"Dąbrowa” w dniach 9-10 maja przeprowadza w Tarnobrzegu 

i okolicach I Ogólnopolski Rajd Całodobowy "24 h” w którym biorą udział 
wędrownicy z Tarnowa, Krakowa i Stalowej Woli. Wędrownicy z Tarnobrzega są 
współorganizatorami i uczestnikami Chorągwianej Konferencji Wędrowników 
w Strzyżowie, w połowie czerwca. Instruktor ZHP pwd Wiesław Łomża absolwent 
WSP w Rzeszowie broni pracę magisterską z socjologii w której analizje kryzys 
w tarnobrzeskim hufcu ZHP, w porównaniu z tarnobrzeskim środowiskiem ZHR. 
$ tarnobrzeskich instrktorów dołącza się do Oświadczenia w sprawie "zjed- 
noczenia” z ZHP r.z.1918, będąc jego przeciwnikami "wobec zaistniałych fak- 
tów”.Pwd Roman Szymczak jest komendantem obozu zagranicznego, wędrownego 
we Francji, Włoszech, Szwajcarii i Węgrzech, wespół z Fundacją Skautów 
Francuskich z Cluses. Tym razem obok harcerzy ZHR-u na obóz wyjachały dzieci 
z domu dziecka. Harcerki "Jaworzyny"i "Runa'oraz harcerze "Uroczyska” na akcji 

letniej goszczą harcerki i harcerzy z Białorusi. W sierpniu poraz pierwszy w historii 
tarnobrzeskiego ZHR-u w Gorcach odbywa się pierwszy ślub harcerski. Na 
ślubnym kobiercu stanęli pwd Anna Ciba i phm Jacek Morawski. Końcem 
września wędrownicy I TDWów'"Dąbrowa” uczestniczą w Zlocie Wędrowników na 
Ziemi Bojków, zorganizowanym przez GK-i ZHR i ZHP r.z.1918. W październiku, 
w wyniku uchwał Nadzwyczajnego Zjazdu ZHR włączono w struktury oprganiza- 
cji ZHP r.z.1918. Po zbiórce instruktorów i instruktorek Małopolskiego 
Okręgu ZHR i byłego Wschodniego Okręgu ZHP r.z.1918 powołano Rzeszowski 
Okręg ZHR. Wolą środowiska i decyzją Rady Naczelnej tarnobrzeskie struktóry 
od listopada br wchodzą w skład Lubelskiego Okręgu ZHR. W połowie listopada 
br. powstaje pismo środowiska "Buki". 
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Bardzo charakterystycznym jest fakt, że instruktorzy np. z racji podjętych 

studiów prowadzą działalność także na skalę innych środowisk. Na przykład 

tarnobrzeski instruktor phm Grzegorz Nowak, początkowo był drużynowym 

w Łodzi, a obecnie piastje funkcję hufcowego Łódzkiego Hufca Harcerzy Phm 

Mariusz Zięba od stycznia 1991 roku był redaktorem naczelnym, obecnie 

w składzie redakcji pisma instruktorów ZHR "Drogowskazy", członek Głównej 

Kwatery ZHR, szef wydawnictwa GK-i. Pod jego redakcją wyszła pierwsza edycja 

"Sprawności Harcerzy”, współpracuje z Ref."Wschód”. Wsród stałego grona 

HROŚ znajdują się tarnobrzeżanie:.phm Grzegorz Nowak, pwd Marek Rajtar, 

Jarosław Baran H.O.i Marcin Pietras H.O.. W składzie ścisłego grona 

Wydziału Wychowania Religijnego przy GK ZHR jest pwd Roman Szymczak. 

W krótkim rysie brak jest danych dotyczących akcji letnich i zimowych 

przeprowadzonych przez środowisko, struktury środowiska, obsady funckji 

kadry instruktorskiej i spisu prasy, którą zamieszczam poniżej 

Struktura: 
Od czerwca 1991 do października 1992 roku Małopolska Chorągiew Harcerzy 

ZHR z siedzibą w Tarnobrzegu 
Komendant: od 91.06.15 do 92.11 15 phm Adam F.Baran HR, 

Hufiec Harcerek i Harcerzy ZHR w Stalowej Woli, od stycznia 1991 roku 

Hufiec Harcerek i Harcerzy "Roman" w Tarnobrzegu, od września 1991 roku 

Hufiec Harcerzy "Roman" w Tarnobrzegu, od kwietnia 1992 roku 

Tarnobrzeski Hufiec Harcerzy ZHR. 

Hufcowi: od 89.09.30 do 91.01 15 ks.hm Roman Jurczak, 
(ze względu na trudności formalne swoje obowiązki 

pełnił do 90.04.20, na wniosek komendanta chorągwi 

pełniącym obowiązki hufcowego od 90.04.20 do 

91.01 15 był pwd Mariuusz Zięba ćw.), 
od 91.01 15 do 91.09 15 pwd Mariusz Zięba H.O, 

od 91.09.15 do 92.10.15 phm Norbert Mastalerz H.R, 

od 92.11.15 phm Jacek Morawski H.O, 
Tarnobrzeski Związek Druużyn Harcerek i Harcerzy ZHR 

Komendanci: od 90.01.13 do 90.05.06 pwd Mariusz Zięba ćw., 
od 90.05.06 do (91.10.13) pwd Norbert Mastalerz H.O., 

Nadwiślański Związek Drużyn Harcerek ZHR w Tarnobrzegu 

Komendantka: od 91.11.15 pwd Anna Ciba pion., 
Szczep ZHR 5 TDHy'"Uroczysko” im.OP Jędrusie 

Komendant: od 92.02.05 pwd Mariusz Zięba H.O., 

Szczep ZHR 1 TDHek im.Jadwigi Falkowskiej 

Komendantka: od 92.05.15 pwd Agnieszka Duchnowska Pion., 

Funkcyjni: 
| Tarnobrzeska Drużyna Harcerska "Dąbrowa", od 12 maja 1990 roku 

| Tarnobrzeska Drużna Harcerzy "Dąbrowa'im.Komendanta Józefa 

Piłsudskiego.Drużynowi. 
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od 89.09.03 do 90.01 13 phm Jacek! Morawski Ho, 
od 90.01 13 do 90.04.20 pwd Mariusz Zięba ćw., 
od 90.04.20 do 90.09.02 pwd Norbert Mastalerz ćw., 
od 90.09.02 do 90.10.07 Jarosław Baran wyw, 
od 90.10.07 do 91.09.03 pwd Norbert Mastalerz H.O., 
od 91.09.03 pnm Jacek Morawski H.O., 
2 Tarnobrzeska Drużyna Harcerek "Jaworzyna", od lutego 1991 roku 
1 Tarnobrzeska Drużyna Harcerek "Jaworzyna" im.Jadwigi Falkowskiej. 
Drużynowe: 
od 90.01.10 do 90.10.07 pwd Agnieszka Duchnowska pion., 
od 90.10.07 do 91.09.03 Iwona Tulej trop., 
od 91.09.03 Beata Jajko pion., 
3 Tarnobrzeska Gromada Zuchowa, od lutego 1991 roku 3 Tarnobrzeska 
Gromada Zuchenek "Orzeszki Laskowe”, od maja 1992 roku | Tarnobrzeska 
Gromada Zuchenek "Orzeszki Laskowe' Drużynowe: 
od 90.01 10 do 90.10.07 pwd Magdalena Zawada pion., 
od 91.02.13 do 91.09.03 pwd Anna Ciba pron., 
od 92.05.10 pwd Agnieszka Duchnowska pion., 
4 Tarnobrzeska Gromada Zuchów, od luutego 1991 roku 4 Tarnobrzeska 
Gromada Zuchów "Czarne Wilki”, od lutego 1992 roku | Tarnobrzeska 
Gromada Zuchów "Czarne Wilki”. Drużynowi. 
od 90.04.20 do 90.09.02 Michał Sitek mł., 
od 90.09.02 do 91.02.13 Tomasz Hus mł, 

od 91.02.13 Norbert Sidor ćw., 
$ Tarnobrzeska Drużyna Harcerzy "Uroczysko”, od maja 1991 roku 
5 Tarnobrzeska Drużyna Harcerzy "Uroczysko” im.Oddział Partyznackiego 
"Jędrusie".Drużynowi. 
od 90.05.06 do 91.09.03 Roman Szymczak ćw., 
od 91.09.03 do 91.02.05 Marek Rajtar ćw., 
od 92.02.05 do 92.09 15 Jakub Palacz wyw 
od 92.09.15 pwd Roman Szymczak H.O., 
6 Tarnobrzeska Drużyna Harcerek "Dąbrowa".Drużynowe: 
od 91.044.14 do 91.09.03 Lucyna Szlęzak trop., 
od 91.09.03 pwd Anna Ciba pion., 
3 Tarnobrzeska Drużyna Harcerek "Runo", od maja 1992 roku 
| Tarnobrzeska Drużyna Wędrowniczek "Runo”.Drużynowa. 
od 91.03.03 Monika Zybała pion., 
$ Tarnobrzeska Gromada Zuuchów „Białe Orły” Drużynowy: 
od 92.02.05 Sławomir Sędyka yw?;** 
| Tamobrzeska Drużyna Wędrowników "Dąbrowa'"im.Komendanta Józefa 
Piłsudskiego.Drzynowi. 
od 92.02.05 do 92.09 15 phm Adam F.Baran HR, 
od 92.09 15 phm Norbert Mastalerz HR, 
5 Tarnobrzeska Drużyna Wędrowników "Uroczysko" .m.Oddziału 
Partyznackiego "Jędrusie" Drużynowy: 
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od 92.02.05 pwd Marek Rajtar H.O., | 
6 Tarnobrzeska Gromada Zuchenek "Czarne Jagódki”.Drużynowa. 

Akcje obozowe(AL-akcja letnia, AŻ-akcja zimowa) 
Obozy harcerek i harcerzy: 
AZ-90 kom.pwd M.Zięba kurs zastępowych w Juszczynie, 
AL-90 kom.pwd N.Mastalerz 2 turnusy w Dąbrówce, 
AZ-91 kom.pwd M.Zięba w Bielsku-Białej, 
kom.pwd N.Mastalerz w Bielsku-Białej, 
AL-91 kom.pwd M.Zięba 2 turnusy w Nowinach, 
kom.pwd N.Mastalerz stały w Zagłęboczu, 
kom.pwd N.Mastalerz wędrowny w Pieninach, 
kom.pwd N.Mastalerz rowerowy w Karpatach, 
AZ-91 kom.pwd M.Zięba Ref "Wschód” w Tarnobrzegu, 
Obozy harcerzy: 
AZ-92 kom.phm J.Morawski wędrowny w Gorcach, 
kom.pwd M.Zięba zimowisko w Murzasichle, 
AL-92 kom.pwd M Zięba stały Górecko Stare, 
kom.phm A.F.Baran wedrowny Pomorze-Bieszczady, 
kom.phm J.Morawski wędrowny Pieniny-Gorce, 

kom.pwd R.Szymczak obóz zagraniczny: Francja- Włochy-Szwajcaria- Węgry, 
Obozy harcerek: 
kom.pwd A.Morawska wędrowny Pieniny -Gorce, 
kom.pwd A.Duchnowska stały Górecko Stare, 

Kadra instruktorska: 
pwd Agniezska Duchnowska pion., 
pwd Anna Morawska pion., 
hm Adam F.Baran HR, 

phm Norbert Mastalerz HR, 
phm Marusz Zięba H.O., 
phm Jacek Morawski H.O., 
pwd Roman Szymczak H.O., 

pwd Marek Rajtar H.O. 

Dęby. Pismo I TDH "Dąbrowa" ZHR w Tarnobrzeguu, nr 1-7 wydane w latach 

1989-90, od nr.8-11 wydanych w latach 1990-91 pismo 1 TDH i TDHek 

"Dąbrowa", nr 12 pismo I TDH i I TDW "Dąbrowa" Numery 1-6 red. naczelny 

Marusz Zięba, numery 7-11 redagowało kolegium w składzie: Norbert Mastalerz- 

red.naczelny, Jarosław Baran i Wojciech Zawada. Pismeko w swej treści zawiera 

gros materiału faktograficznego dotyczącego ZHR w Tarnobrzegu od 1989-92. 

Format A-5, xero, wydawca: początkowo drużyna a następnie Niezależna Oficyna 

Wydawnicza "Dęby", nakład 50 egz. 
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